

柳林四小有位暖心好老师,她把学生当自己孩子 “老师,我一直都想叫你一声妈妈”

金水区柳林四小有位默默无闻、踏实肯干的老师,上班14年来一直埋头苦干,为教育事业奉献着自己的青春。她爱岗敬业,把学生当成自己的孩子,把爱心倾注到教育事业中。在这三尺讲台上,阅历春秋,苦苦耕耘,用爱心、诚心、细心、耐心去换学生的开心,家长的放心。她就是李伟平。记者 鲁慧 文/图



上班以来很少请假

“每教到该分班时,不少家长和学生都会打电话说想让我继续教孩子,说把孩子交给我放心。每次听到这样的话我心里都很安慰,自己的辛勤付出没有白费,一切苦和累都是值得的。”李伟平说。

上班以来李伟平很少请假。3年前,李伟平母亲的腿被大风吹倒的墙砸成了粉碎性骨折,动完手术后在医院整整躺了一个月,李伟平都没有请过一天假,总是每天下班后拖着疲惫的身躯再匆匆赶往医院去照顾母亲。

她疼爱佳佳3年

李伟平曾帮助过一个叫佳佳(化名)的学生。佳佳在1岁多时,爸爸妈妈就离婚了,佳佳就和奶奶、患有老年痴呆症的爷爷和为生计拼命工作的爸爸相依为命。

李伟平了解情况后,打心眼儿里心疼她。当别的小伙伴还在妈妈面前撒娇时,佳佳已经会帮奶奶买菜、洗菜、煮粥、干家务了。佳佳不爱说话,总是默默地坐在属于她的位置上自己看书。

李伟平经常和她聊天、谈心,给她买铅笔、买本子,看到她的衣服洗得发白了,就不声不响地给她买衣服……佳佳奶奶知道了,说:“李老师啊,这孩子多亏了你啊,孩子说她没有妈妈,但是有个很爱她的老师妈妈……”

李伟平陪伴着她度过了3年,后来,佳佳回南阳老家了。临行前佳佳搂着李伟平说:“老师,我一直都特别想叫你一声妈妈。”

她们每年暑假都要一起过

回老家后,佳佳的爸爸突发脑溢血去世了,年仅10岁的佳佳守在爸爸旁边整整三天却一声不哭,只是浑身发抖、紧紧地咬着牙。佳佳姑姑怕她憋出病来,给李伟平打电话求助。

“老师……”“孩子,老师知道你心里很苦,你哭出来吧,不要憋着,哭出来心里会好过些……”“老师,我不能哭,爸爸走了,奶奶需要我的照顾,我要坚强,我要替爸爸给奶奶养老送终……”说着说着她放声哭起来。

此后的日子,李伟平常给佳佳打

电话,关注她的生活和学习。她们无话不谈,学校的所见所闻、生活中的喜怒哀乐,考试多少分、跟谁交朋友了等,虽然离得远了,可是心却贴得更近了。每年暑假佳佳都会来李伟平家小住,她们会同床而眠、彻夜长谈。李伟平会带着她买衣服、带她去玩。

佳佳总说:“老师,虽然我没有妈妈,可是在我心里你就是我妈妈。等我长大了挣了钱,买了房子我就接你去南阳,我养活你……”

为父母他尽心尽力

“他心情好了,我们做子女的也高兴”



在郑州市林业科技示范中心,有个出了名的大孝子。在得知母亲肝腹水晚期,最多只剩下1年生命后,他带母亲四处求医,母亲在他悉心照顾下比医生预言的多活了两年。他定期给父亲洗澡,给父亲理发,父亲退休以后,他经常陪父亲看电视、聊天,还带父亲外出旅游。他就是王海松。如今他们家四世同堂,其乐融融。

记者 鲁慧 通讯员 王苗苗 文/图

为父亲自学理发

在市林业科技示范中心家属院大门口,总能看到一位微微带着笑意年迈的老人,有时坐在轮椅上享受着明媚的阳光,有时像孩子般打着瞌睡,有时拄着拐杖在院子里散步。这位老人就是王海松的父亲王四辈,今年已95岁。

王海松每天早上为父亲煮牛奶和鸡蛋,从最初到十几公里外的奶场买奶到现在在超市买牛奶,这一坚持就是30多年。为了让父亲更舒适地生活,王海松定期给父亲洗澡。老人行动不便,王海松就自学理发,先在自己身上学着用推子,不知留下了多少个伤口他

才会使用推子并开始给父亲理发。

“我老爸现在习惯了我照顾,我又不是干不动,再说了,我是老爸的儿子,做这些是最应该的。”王海松说。

王海松兄弟姐妹6个,他是最小的一个,一直跟着父母生活。1983年4月,王海松的母亲被确诊为肝腹水晚期,医生告知最多只剩下1年的时间了,王海松带着母亲四处求医,几乎跑遍了郑州各大医院,尝试了许多方法,但效果都不是很好。母亲在他悉心照顾下,比医生预言的多活了两年,而且并不像其他病人那样饱受痛苦。

经常带父亲旅游

父亲退休以后,王海松怕他独自在家孤独,一下班就陪父亲看电视、聊天,还经常带父亲外出旅游。王海松总说:“以前老爸忙着工作养家,家里条件也不太好,一直没机会出去旅游,现在条件好了,他身体也还算硬朗,我就想多带他出去转转,他心情好了,我们做子女的也高兴。”

王海松常说,父母亲这辈子为了他们兄弟姐妹吃了很多苦,作为子女,他

必须要孝顺父母,不仅心里要这么想,更要这么做。

言传不如身教,王海松的一言一行深深地影响了他的两个儿子。王海松的两个儿子对爷爷极为孝顺,老人生病不方便行动时,他们就守在爷爷身边,为他洗脸擦身,清理大小便;王海松工作忙的时候,他们就带着爷爷外出游玩。

如今,王海松一家四世同堂居住在一起,虽然有些拥挤但其乐融融。